
 

 

Ślesin, dnia 03.11.2022 r. 

 

Znak sprawy: BZP.271.2.PN.2022 

Numer ogłoszenia: 2022/S 199-564478 

   

Zamawiający: 

Gmina Ślesin 

ul. Kleczewska 15, 62-561 Ślesin 

REGON: 311019310 

 

       Do uczestników postepowania 

 

Dotyczy postępowania pn.:  

„Zaciągnięcie kredytu długoterminowego” 

 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. 2022 poz. 1710 ze zm.) Burmistrz Miasta i Gminy Ślesin udostępnia treści 

zapytań skierowanych przez Wykonawców oraz udziela poniższych odpowiedzi: 

 

Treść pytań z dnia 27.10.2022 r. 

 

1. Z jakiego dnia Wykonawca ma przyjąć stawkę WIBOR1M w przypadku gdy 1 dzień 

kalendarzowy miesiąca będzie bez notowań (dzień wolny)? 

Czy odsetki naliczane mają być za cały miesiąc kalendarzowy, a ich spłata będzie 

ostatniego dnia roboczego?  

Czy naliczanie do dnia poprzedzającego dzień spłaty włącznie tzn. naliczanie do dnia 

poprzedzającego ostatni dzień roboczy miesiąca włącznie? 
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Odpowiedź: 

Zamawiający wskazuje, że informacje dotyczące powyższego pytania znajdują się w 

dokumentacji postępowania, w szczególności Rozdział II Podrozdział 1.3 pkt 8 i 1.3 pkt 9 

SWZ. 

 

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie stawki: Stawka ustalana na okres 1 

miesiąca w wysokości stawki WIBOR 1M z 1-go dnia miesiąca lub ostatniego dnia 

roboczego przed tą datą, jeżeli w danym dniu nie ma notowania i mająca zastosowanie 

od 1-go dnia kalendarzowego miesiąca? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zmianę zapisów Rozdziału II 

Podrozdziału 1 pkt. 8 SWZ. 

 

        z poważaniem 
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